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Pronalazak se odnosi na držač čarapa 
i t. si., koji se sastoji iz jedne alke i 
u ovoj pomerljive trake, između kojih se 
čarapa uglavljuje. Kod ovakvog držača, na 
kraju trake namešteno je dugme, koje se 
na suženom delu uturuje u alku, te se na 
taj način učvršćuje čarapa. Ovo visoko 
dugme prouzrokuje nezgode prilikom upo
trebe držača a naročito usled toga, što 
odeća spolja pritiskuje dugme. Ovaj priti
sak smeta i prouzrokuje ranjava mesta.

Ovaj pronalazak je dez ovakog dugmeta 
odn. bez sličnih sredstava za pričvršći
vanje.

Prema pronalasku traka je celom duži
nom tanka i izvebena u vidu pločice, tako, 
da i ako je držač pri nošenju s polja iž- 
ložen pritisku, ne prouzrokuje nezgode ili 
povrede. U tom cilju kraj trake snabdeven 
je, u ravni ove, na kraju, jednom u vidu 
krutom pločicom. Ova pločica može biti 
tako isto tanka, kao sama traka ili neoset- 
no deblja nego li ista; pošto pločica uz
me tkanje, proturi se kroz držač, tkanje 
se zategne oko pločice i istovremeno u- 
glavi se u alku, tako da nepomično bude 
držano.

Kranji deo trake može se načiniti krutim 
na razne načine. Tako na pr. može biti 
opervažen tankim limom ili t. si. ili može 
biti na razne načine prepariran na pr. da 
se zamoči u rastvor celuloida ili t. si. Traka 
može biti izvedena u celini od gibljivog 
materijala, koji dozvoljava savijanje pant- 
Ijike — trake — i unošenje u alku, ali pri 
tom ima potrebnu krutost.

Sem ovih preimućstva, ovaj držač da se 
jeftino i prosto napra\iti i njime se lako 
rukuje.

Priložen crtež prelstavlja pronalazak pri
mera radi, na kome je držač dvaputa ve
ći pretstavljen od prirodne veličine:

Sl. 1 izgled držača s preda,
S). 2 izgled držača sa strane,
SI. 3 hod učvršćivanja tkanja sa strane,
SI. 4 učvrčćen kraj tkanja u učvršćenom 

položaju, gledajući sa sirane.
SI. 5 s preda.
SI. 6 pokazuje drugojače izvođenje kra

ja trake.
Alka 1, koja je u ovom primeru naprav

ljena iz jegnog komada žice, ima gore ob
lik širokog otvora i u donjem delu okru
glo proširenje 3, kroz koje se prctura kruti 
donji deo trake, a zatim delovi donji alke 
gore dole sužavaju se. Traka 5 sastoji se 
iz jednog dela, koja se pričvršćuje na po
prečnu polugu 8 na stranama alke. Prema 
pronalasku kruti kraj 6 ovde je napravljen 
opervaženjem tankim limom. Ovaj pervaz 
da bi dobio glatku površinu i ivicu, mo
že biti prevučen celishodnom prevlakom. 
Ako je traka snabdevena prevlakom na pr. 
direktno celuloidom, onda prevučen deo 
dobija na ovaj način potrebnu Jkruto- 
ću i ivice se onda zaokrugle. Kruti kraj 6 
je u saglasnosti sa otvorom alke 3 izve
den okruglo, i dosta je širi nego suženje 
4 držača.

SI. 3 pokazuje kako se traka 5 priteže, 
kako bi kruti deo bio provučen kroz alku. 
Pre no što se ovo učini, uvuče sa izme-
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đu trake i alke tkanja 7 ocrtano sa pu
nom linijom.

Pošto se zatim traka kroz alku spro
vede,sledi tkanje tako, kako je sa is- 
presecanom linijom pokazano. Pošto se 
kruti deo trake posle pomakne duž su
ženog dela držača 4, tkanje se tako ugla
vi, kako je pokazano na si. 4 i 5. Da bi 
se osiguralo uglavljivanje, može ivica kru
tog dela talasasto biti izvedena, kako si. 
6 pokazuje ili na drugi način nepravilno 
izvedena.

Patentni zahtevi:

1. Držač čarapa ili t. si,, koji se sastoji iz 
jedne alke i u njoj pomerljive trake za uglav- 
Ijivanjenje, naznačen time, da je kraj trake 
u vidu krute pločice izveden, a leži u istoj 
ravni sa trakom.

2. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
što se krajni deo trake sastoji iz krute plo
čice.

3. Drsač po zahtevu 1, naznačen time, 
da je traka kruta na kraju na taj način iz
vedena, što je opervažena limom ili t. si.

4. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
što se krutost trake postizava impregnaci
jom rastvora celuloida ili tome si. ili se 
postizava upotrebom sličnih materijala.

5. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
što je kruti deo (6) trake širi nego širina 
kraja alke (h).

6. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
šio je ivica krutog donjeg dela trake izve
dena talasasto ili na drugi način.

7. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
što se traka sastoji u celini iz krutog ali 
skupljajućeg i gibljivog materijala.

8. Držač po zahtevu 1, naznačen time, 
što se alka napravi iz jednog komada žice 
pri čemu je jedan deo ove izveden kao 
poprečni komad koji se nalazi između stra
na alke, na kom delu se učvršćuje traka.
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